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Editor Chefe da Revista

Vimos por meio desta, encaminhar o artigo Científico intitulado The rootstocks affect the vigor, yield and fruit quality of 'Maciel' peach trees Influencia do portaenxerto no vigor, produtividade e qualidade dos frutos em pessegueiros ‘Maciel’ com a concordância dos autores Cintia Borges Almeida, Aline das Graças Souza, Josiane Carla Argenta, José Carlos Fachinello, Valmor João Bianchi para que seja apreciado e publicado na Revista Ciência Agrárias.
Destaque sobre o aspecto inédito do trabalho: Existem pouquíssimas informações técnicas e científicas a respeito do vigor, produtividade e a qualidade de frutos de pessegueiro cv. Maciel enxertada sobre os portaenxertos de Prunus persica Sendo o presente trabalho trata da avaliação de oito portaenxertos franco de pessegueiro, enxertados com a cultivar Maciel. Buscou-se verificar com este trabalho o efeito do portaenxerto sobre a produtividade e qualidade dos frutos, em área de replantio de pessegueiro, onde análise preliminar do solo indicou a presença de nematoides causadores de galhas (Meloidogyne spp.). Na avaliação global, verificou-se que os portaenxertos derivados de sementes das cultivares Aldrighi, embora suscetível a Meloidogyne spp. demonstraram boa adaptabilidade a tais condições adversas de cultivo, possivelmente pelo seu vigor inicial e adaptabilidade as condições climáticas da região, enquanto que os portaenxertos resistentes a Meloidogyne spp. como os das cultivares Nemaguard, Tsukuba e Okinawa, apresentaram produtividades intermediárias. Por sua vez, Rubira que é um portaenxerto selecionado na França, que embora apresente resistência ao pulgão verde, foi o que apresentou o pior desempenho produtivo, com presença de morte de plantas do ensaio, mostrando-se não ser bem adaptado as condições locais de cultivo.  Considerando que no Brasil ainda são limitadas as informações sobre as características bioagronômicas induzidas por diferentes portaenxertos de pessegueiro, os resultados do presente trabalho avaliado num pomar em plena produção confirma a necessidade de avaliação e seleção de portaenxertos mais aptos para uso nas diferentes condições de cultivo do Brasil.
Declaração da não-submissão: declaramos que o presente trabalho não foi submetido à publicação em nenhum outro periódico.

Finalmente, nos colocamos a vossa disposição para quaisquer outras questões pertinentes a publicação do artigo científico.
Atenciosamente,

Aline das Graças Souza
